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SEANCE DU 28 JUIN 2021

Délibération n° D-2021-197

Rentrée culturelle 2020 - Partenariat avec la Maison des
Etudiants de Poitiers

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur  Jérôme BALOGE,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame Rose-Marie  NIETO,  Monsieur
Michel PAILLEY, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Nicolas VIDEAU, Madame Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Anne-Lydie  LARRIBAU,  Monsieur
Elmano MARTINS, Madame Christine HYPEAU, Monsieur Bastien MARCHIVE, Madame Florence
VILLES,  Monsieur  Philippe  TERRASSIN,  Madame Valérie  BELY-VOLLAND,  Monsieur  Thibault
HEBRARD,  Monsieur  Romain DUPEYROU, Madame Yamina BOUDAHMANI,  Madame Sophie
BOUTRIT,  Monsieur  Gerard  LEFEVRE,  Madame  Aurore  NADAL,  Madame  Marie-Paule
MILLASSEAU, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Yvonne VACKER, Monsieur Eric PERSAIS,
Monsieur  François  GUYON,  Madame  Ségolène  BARDET,  Monsieur  Nicolas  ROBIN,  Madame
Mélina  TACHE,  Monsieur  Hervé  GERARD,  Madame  Noélie  FERREIRA,  Monsieur  David
MICHAUT,  Madame Aline  DI  MEGLIO,  Monsieur  Karl  BRETEAU,  Monsieur  François  GIBERT,
Monsieur  Sébastien  MATHIEU,  Madame  Véronique  BONNET-LECLERC,  Madame  Elsa
FORTAGE, Monsieur Yann JEZEQUEL.

Secrétaire de séance : Aurore NADAL

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur  Guillaume  JUIN,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Christine  HYPEAU,  Madame
Stéphanie ANTIGNY, ayant donné pouvoir à Monsieur Nicolas VIDEAU, Madame Lydia ZANATTA,
ayant donné pouvoir à Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Monsieur Baptiste DAVID, ayant donné
pouvoir à Monsieur Nicolas ROBIN, Madame Cathy GIRARDIN, ayant donné pouvoir à Monsieur
François GIBERT

Excusés :

Madame Fatima PEREIRA.



CONSEIL MUNICIPAL DU   28 juin 2021
Délibération n° D-2021-197

Pôle Vie de la Cité Rentrée culturelle 2020 - Partenariat avec la Maison 
des Etudiants de Poitiers

Madame Christelle CHASSAGNE, Adjointe au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Dans le  cadre de la  rentrée culturelle  2020, la Ville  de Niort  et  l'Université de Poitiers  ont  souhaité
poursuive leur partenariat visant à développer une action ciblée autour de l’accueil des étudiants, afin de
faciliter leur intégration sur le territoire niortais, la découverte de l’environnement d’étude ainsi qu'à créer
des liens entre étudiants et habitants de la Cité.

La  Maison  des  Etudiants  de Poitiers  et  la  Ville  de  Niort  se  sont  associées  autour  d’un  programme
d’Accueil des Etudiants mis en place du 17 septembre au 5 octobre 2020 à Niort.

Programme     :

- du 17 au 20 septembre ateliers d’écriture avec Gaël HENRY ;

- 30 septembre petit déjeuner de la vie étudiante au Pôle Universitaire de Niort ;

- 1er octobre concert dans le cadre de Nouvelles Scènes au Pôle Universitaire de Niort sur le temps de la
pause déjeuner, escape game dans différents lieux culturels de la ville et soirée concert ;

- le 5 octobre Rétroviseur - Drive In au campus: projection du film Retour vers le futur.

La Maison des Etudiants  versera la somme globale et forfaitaire de 1 500 € net de taxes au titre des
ateliers/rencontres/création avec l’auteur de bande de dessinée Gaël HENRY, action organisée par la
Ville de Niort dans le cadre du programme ci-dessus.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver le partenariat entre la Ville de Niort et l'Université de Poitiers ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjointe déléguée à percevoir la somme de 1 500 €.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 44
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 1

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE

L'Adjointe déléguée

Signé

Christelle CHASSAGNE 


